Задача по курсу «Экономика предприятия»

	Определите потребность в оборотных средствах предприятия, если известно, что:

- выпуск продукции за год составил 100000 единиц (производство осуществляется равномерно);
- производственная себестоимость одного изделия – 100 руб., полная себестоимость изделия – 120 руб.
- норма расхода материала на изделие 2 кг, цена 1 кг материала – 35 руб.;
- норма хранения производственных запасов – 10 дней
- коэффициент нарастания затрат в незавершенном производстве – 0,75
- длительность производственного цикла изготовления изделия – 8 дней
- время хранения готовой продукции на складе – 6 дней
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